

संक्षिप्त

महिला नेतृत्व से होगा सर्वांगीण विकास

निवाड़ । द हंगर प्रोजेक्ट के तत्वावधान में निवाड़ ब्लॉक की ग्राम पंचायतों में महिला नेतृत्व हेतु सामुदायिक बैठकों का आयोजन किया गया। सामुदायिक बैठकों के आयोजन का मुख्य उद्देश्य आगामी ग्राम पंचायतों में महिला नेतृत्व को बढ़ावा देना, महिला आचार्यता मुद्दों पर महिलाओं को कार्य करने हेतु प्रेरित करना व पंचायतों के सर्वांगीण विकास में महिलाओं की भागीदारी सुनिश्चित करना है। सरपंच कान्तिदेवी, शैला मीणा, नीता कंवर, बिन्दु कंवर, भगवती शर्मा, सोमादेवी बैरवा व फूलादेवी मीणा ने सामुदायिक बैठकों का नेतृत्व किया। हंगर प्रोजेक्ट कार्यक्रमों केद्वारा नैरवा ने बताया कि 13 सामुदायिक बैठकों में लगभग 550 महिलाओं ने भाग लिया। उन्होंने बताया कि महिला नेतृत्व से पानी, बालिका शिक्षा, सुरक्षा, स्वास्थ्य, टीकाकरण, पंचायतों में महिलाओं की भागीदारी व समानता जैसे कई बदलाव आयेगे। इस दौरान 73 वें संविधान संशोधन के तहत महिलाओं को पंचायतीराज चुनाव में अधिक से अधिक भागीदारी बढ़ाने की जरूरत के लिए समझाया। कार्यकर्ता ममता शर्मा व सोनु चौधरी ने महिलाओं को नेतृत्व लेकर अपने मुद्दे रखने व पंचायतों में महिलाओं के लिए संवेदनशील वातावरण बनाने की जानकारी दी।

कथा का जुलूस के साथ हुआ शुभारंभ

निवाड़ । गांव ललवाड़ी में राष्ट्रीय संत असंग देवजी महाराज के सानिध्य में दो दिवसीय रथ निवारण कथा का भव्य जुलूस के साथ शुभारंभ हुआ। जिसमें श्रद्धालुओं का सैलाना उमड़ पड़ा। सरपंच मास्टर देवालाल गुर्जर ने बताया कि दो दिवसीय जुलूस निवारण कथा को लेकर हनुमानजी के मंदिर से भव्य जुलूस रवाना हुआ। जुलूस का श्रद्धालुओं ने जगह-जगह पुष्प वर्षा करके स्वागत किया। इस दौरान बेंड बाजे के भजनों पर श्रद्धालुओं ने जमकर नृत्य किया। जुलूस गांव के मुख्य मार्गों से होते हुए सिरसी रोड पर स्थित कथा स्थल पांडाल में पहुंचा।

दुकानदारों ने डोना प्रसादी बांटी

सांभरझील, (निर्स)। यहां नववर्ष के आगमन पर दुकानदारों ने आने वाले लोगों को डोना प्रसादी बांटकर शुभकामनाएं दीं तथा आने वाला साल सभी के लिए मंगलमय व कल्याणकारी हो इसके लिए भी प्रार्थना की गई।

भैरुजी के दीप जलाकर की मंगल कामना

सांभरझील, (निर्स)। यहां तेली दरवाजा रोड स्थित भैरुजी मंदिर में पूजा अर्चना कर सांभर की तरक्की व खुशहाली के लिए प्रार्थना की गई। भैरुजी की प्रतिमा के समक्ष तिल्ली के तेल का दीप प्रज्वलित किया गया तथा सिंदूर और सुगंधित तेल से श्रृंगार कर प्रतिमा को सजाया गया। इस मौके पर श्री गोपाल गौशाला के अध्यक्ष मुन्नालाल, सत्येंद्र अग्रवाल, नम अग्रवाल, सुनील शर्मा, सोनु अग्रवाल शाहिद अनेक ने पूजा अर्चना कर सांभर की उन्नति के लिए भैरुजी से अरदास की गई।

बाईक फिसली, दो घायल

निवाड़। खण्डदेव रोड पर स्थित गांव चोपुरा मोड पर बाईक के सामने एक श्वान आ जाने से बाईक असंतुलित होकर फिसल गई जिससे बाईक सवार दो जने गंभीर घायल हो गए। थानाधिकारी हरिराम वर्मा ने बताया कि मुकेश मीणा व आत्माराम मीणा निवासी सीदडा बुधवार की शाम बाईक पर सवार होकर निवाड़ से अपने गांव सीदडा जा रहे थे। चोपुरा मोड के समीप बाईक के सामने अचानक एक श्वान आ गया जिससे बाईक असंतुलित होकर फिसल गई। जिससे दोनो गंभीर घायल हो गए।

नम्बर मिलाइए 9587884433 सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक कराये।

कालिका पेट्रोलियम यूनिट का एस.एच.ओ. ने किया शुभारम्भ

मालपुरा, (निर्स)। बालिका व महिला सुरक्षा को गंभीरता से लेते हुये पुलिस मुख्यालय के निर्देशो पर जिला पुलिस अधिक्षक विकास सांगवान के आदेशो की पालना में थानाधिकारी चेनाराम बेडा ने बुधवार को मालपुरा मे कालिका पेट्रोलियम यूनिट का शुभारम्भ किया। गतवर्ष 2.24 मे प्रदेशभर मे बालिका व महिला सुरक्षा को लेकर थानो मे बडे मामलो मे गिरावट लाने व महिला

मनचले रोमियो पर होगी त्वरित कार्यवाही

सुरक्षा के साथ-साथ मनचले रोमियो बाईसक पर नकेल कसने के लिये राजस्थान पुलिस मुख्यालय ने प्रदेशभर मे कालिका पेट्रोलियम यूनिट शुरू करने का निर्णय लिया। उत्तरप्रदेश मे मनचलो पर नकेल कसने के लिये सरकार ने एनटी रोमियो स्कावर्ड बनाया था। उसी की तर्ज पर अब राजस्थान मे भी मनचलो के खिलाफ त्वरित कार्यवाही के लिये कालिका पेट्रोलियम यूनिट का गठन किया गया है जो कि सार्वजनिक व भीडभाड वाले इलाको मे बालिकाओं

60 करोड़ रुपए के टेंडर की वितीय बोली जारी

मनोहरपुर । शाहपुर विधानसभा क्षेत्र के गोविंदगढ़ ब्लॉक के अधीन 11 गांवों की जल जीवन मिशन योजना के तहत 60 करोड़ रुपये के टेंडर की वितीय बोली हुई जारी। गौरतलब है की गोविंदगढ़ ब्लॉक के 11 गांव (निवाना, नांगलकोठ, खेरोली, हाथनोदा, नांगलभडा, देवथला, कालू का बास, तिरगरी, वरवाडा, कुंभपुरिया, कैवरपुरा) की जल जीवन मिशन की कई माह से अटक की हुई थी, जिसको लेकर शाहपुर विधानसभा के मनीष यादव ने विधानसभा तथा जिला कलेक्टर की मीटिंग में मुद्दा उठाया था।जिला कलेक्टर सभागार में आयोजित मीटिंग में जलदाय विभाग के अधिकारियों ने विधायक यादव व जिला कलेक्टर को दिसंबर माह के अंत तक ओपन होने की बात कही थी। विधायक मनीष यादव ने कहा कि शीघ्र ही इनके कार्य आदेश जारी करवाकर कार्य शुरू करवाया जाएगा जिससे आमजन को पेयजल सुलभ होगा।

जिला कलेक्टर ने चिकित्सालय व थाने का किया ओचक निरीक्षण

बाँली-बामनवास । सर्वाइ माधोपुर जिला कलेक्टर शुभम चौधरी ने नववर्ष पर बुधवार को सू्रवाल कस्बे के चिकित्सालय एवं पुलिस थाने का औचक निरीक्षण कर वहां की व्यवस्थाएं जांची। सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र सू्रवाल के निरीक्षण के दौरान जिला कलेक्टर ने चिकित्सा प्रभारी कक्ष, पंजीकरण कक्ष, महिला-पुरुष शौचालय, प्रवस कक्ष, दवा वितरण केंद्र एवं प्रयोगशाला का निरीक्षण कर आवश्यक निर्देश दिए। इस दौरान जिला कलेक्टर ने चिकित्सा प्रभारी को सफाई व्यवस्था ठीक रखने, शौचालय में पानी व साबुन रखने, प्रवस कक्ष में पर्दे लगाने के निर्देश दिए।

सू्रवाल थाने के निरीक्षण के दौरान जिला कलेक्टर शुभम चौधरी ने तहसीलदार सर्वाइ माधोपुर को पुलिस थाने के नए भवन के लिए भूमि आवंटन करने के निर्देश दिए। इस दौरान उपस्थित थाना प्रभारी जयप्रकाश को भूमि आवंटन



थानाधिकारी चेनाराम बेडा ने मालपुरा मे कालिका पेट्रोलियम यूनिट का किया शुभारम्भ ।

व महिलाओं की सुरक्षा पर पैनी नजर रख मनचलो पर त्वरित कार्यवाही करेगी। इसके साथ-साथ सीटीजन वुमेन हेल्प एप्प पर भी राजस्थान पुलिस की और से लॉन्च किया गया एप्प पर ईमर्जेंसी एसओएस शुरू किया गया है।

जिस पर एक पुश बटने के साथ ही पुलिस के पास कॉल पहुंच जायेगी। जिस पर बदमाशो व सिरफिरे लोगो को त्वरित कार्यवाही हो सकेगी। यह कालिका यूनिट स्कुल, कॉलेज,

बाजार,धार्मिक स्थल,पार्क,मॉल,बस स्टेण्ड,आदि इलाको मे लगातार राग्त करती रहेगी। ब्लैक कमाण्डो की धांति इस टीम मे शामिल महिला कांस्टेबल की वदी भी अलग नजर आयेगी।

मालपुरा मे इस यूनिट के शुरू होने से महिलाओं मे सुरक्षा को लेकर आत्मविश्वास बढ़ेगा तो महिलाओ पर होने वाले अत्याचार व मानसिक तनाव पर भी अंकुश लगेगा।

रहेगी। इसके साथ-साथ सीटीजन वुमेन हेल्प एप्प पर भी राजस्थान पुलिस की और से लॉन्च किया गया एप्प पर ईमर्जेंसी एसओएस शुरू किया गया है। जिस पर एक पुश बटने के साथ ही पुलिस के पास कॉल पहुंच जायेगी। जिस पर बदमाशो व सिरफिरे लोगो को त्वरित कार्यवाही हो सकेगी। यह कालिका यूनिट स्कुल, कॉलेज,

रक्तदान शिविर को लेकर किया पोस्टर विमोचन

श्रीमाधोपुर । सर्व समाज श्रीमाधोपुर की ओर से 3 जनवरी शुक्रवार को सावित्रीबाई फुले जयंती पर सीकर बाजार स्थित स्टेप बाय स्टेप इंटरनेशनल स्कूल में आयोजित होने वाले विशाल स्वीच्छक रक्तदान शिविर को लेकर खंडेला बाजार स्थित सांवलिया सुपरमार्ट सहित इलाके के अनेकों स्थानों पर पोस्टर विमोचन किया गया। रक्तदान शिविर को लेकर समिति और सर्व समाज के लोगों के द्वारा गांव-गांव व ढाणियों और मोहल्ले में जाकर पोस्टर विमोचन लगातार किए जा रहे हैं और लोगों को रक्तदान करने के प्रति प्रेरित किया जा रहा है। सांवलिया सुपरमार्ट पर भी पोस्टर विमोचन के साथ मौजूद लोगों को सूचित रक्तदान



सुपरमार्ट सहित इलाके के अनेकों स्थानों पर पोस्टर विमोचन किया।

आग्रह किया। सांवलिया सुपरमार्ट के रविकान्त अग्रवाल ने बताया कि रक्तदान महदान में लोगों को अधिक से अधिक जागरूक करके लोगों को रक्तदान महदान में हिस्सा लेना चाहिए क्योंकि

रक्त केवल मनुष्य शरीर से तैयार होता है ना कि किसी मशीनों से बनाया जाता है। लोगों के द्वारा रक्तदान करने के बाद किया हुआ रक्त कहीं ना कहीं लोगों के लिए काम में आता है। पोस्टर विमोचन

के समय सर्व समाज के लोगों ने पोस्टर विमोचन में हिस्सा लेकर रक्तदान शिविर में सम्मिलित होने का प्ररोसा भी दिया। इस अवसर पर धरो का निर्देशक मनोज भालोटिया, तनसुख कुमावत पूर्व नगर पालिका अध्यक्ष, दिनेश कटारिया, परमेश्वर सांखला, सुरेश सैनी, धर्मेन्द्र योगी, सुभाष गढ़वाल, शंकर चौधरी, अनिल कटारिया राकेश सैनी, ज्ञानदीप, रणजीत सिंह, रवि प्रकाश सैनी, दयाराम सैनी पाषर्द, अरविंद कुमावत, गोपाल सैनी, ख्यालाराम वर्मा, रमेश समोता, नरेंद्र सैनी, ओम प्रकाश शर्मा, हरि सिंह नागरिया, कैलाश चंद्र सैनी, बनवारी कटारिया, पुष्कर राज देहिया, रंजीत बराला, मुकेश सैनी, सुनील बुराडिया, श्याम सुंदर अग्रवाल, ज्योति अग्रवाल सहित रक्तदान समिति के कार्यकर्ता घर-घर ढाणी ढाणी जाकर प्रचार प्रसार कर रहे हैं।

तीन छात्रों का विश्वविद्यालय की क्रिकेट टीम में चयन

ऑल इंडिया टूर्नामेंट के लिए क्वालीफाई कर रही है। अतः विश्वविद्यालय की टीम सीधे क्वालीफायर मैच खेलेगी और उसे जीतने पर पुनः ऑल इंडिया क्वालीफायर में चयन जाएगी। तीनों खिलाड़ियों के चयन महाविद्यालय में हर्ष और उल्लास का माहौल रहा। इस अवसर पर महाविद्यालय के ओमप्रकाश शर्मा, प्रवीण कुमार शर्मा, श्रवण कुमार महाला, दीपक सैनी, राजेंद्र कुमार वर्मा, ओमप्रकाश वर्मा, मोमिका शर्मा, रचना सैनी, राजेंद्र सिंह विभागीण्या, धर्मेन्द्र जीतरवाल, ज्योत्सना स्वामी, कमलेश सैनी, अनशी कुमार बंसल, ललित कुमार सैनी, अंतिमा शर्मा, निधि पारीक, ज्ञानकमल चौधरी, मदनलाल सैनी, जितेंद्र कुमार निडारवाल, अनिता दुसाध रेखा सैनी, मधु सैनी, चंद्रेश शर्मा, जयराम सैनी सहित समस्त स्टाफ मौजूद रहा।

तीन दिवसीय प्रशिक्षण का आयोजित

पीपल् । शिव शिक्षा समिति रानोली द्वारा एमपीकर के सहयोग से संचालित समावेशी शिक्षा और यौन एवं प्रजनन स्वास्थ्य अधिकार के लिए युवा नेतृत्व कार्यवाही परियोजना के तहत कठमाणा में तीन दिवसीय प्रशिक्षण का आयोजन किया गया। सोहेला, हाडीकलां, डारडा तुर्कफ एवं बागडी पंचायत के अलग-अलग गांव से चयनित किशोरियों को चर्चा लीडर के रूप में चुना गया एवं उन्हें मास्टर ट्रेनर के रूप में 3 दिन तक प्रशिक्षित किया गया। प्रशिक्षण के दौरान किशोरियों को किशोरावस्था में होने वाले बदलाव, माहवारी प्रबंधन, जिम्मेदार व्यवहार, किशोरावस्था में गर्भधारण एवं यौन प्रजनन संक्रमण से बचाव के बारे में सशक्त किया गया। संस्था सचिव डॉ. शिवजीराम यादव ने बताया कि यह चर्चा लीडर अपने गांव में जाकर अपने-अपने मोहल्ले में 20-20 लड़कियों के समूह को मासिक बैठक के आधार पर जानकारी देने का काम करेंगे। प्रशिक्षण का उद्देश्य किशोरियों को अपने यौन एवं प्रजनन स्वास्थ्य अधिकार के प्रति जागरूक करना एवं स्वास्थ्य के प्रति सजग एवं सुरक्षित रहने के लिए प्रेरित करना है। प्रशिक्षण के दौरान किशोरियों ने बताया कि ग्रामीण क्षेत्र में स्वास्थ्य विशेष कर माहवारी व गर्भधारण आदि को लेकर चर्चाएं नहीं होती हैं। जिसके कारण युवा अवस्था में प्रवेश करने के बाद एवं विवाह उपरांत गर्भधारण तक सही जानकारी के अभाव में लड़कियों का स्वास्थ्य खतरे में आ जाता है।

सार-समाचार

घटिया सामग्री से बने एनीकट को किया ध्वस्त नारायणपुर । ग्राम पंचायत बामनवास कांकड़ में पहाड़ियों की तलहटी में हंस फाउंडेशन द्वारा करोड़ों रुपये की लागत से बनाए जा रहे डैम और एनीकट के निर्माण कार्य में घटिया सामग्री के उपयोग का मामला सामने आया है। इस पर ग्रामीणों ने गहरी नाराजगी व्यक्त की और निर्माण कार्य की गुणवत्ता पर सवाल उठाए। हंस फाउंडेशन के प्रमोड फोल्ड ऑफिसर निलाव ठाकुर ने बताया कि ग्रामीणों की शिकायतों के आधार पर एनीकट की जांच की गई। जांच में खामियां पाए जाने के बाद जेसीबी की सहायता से इस एनीकट को ध्वस्त कर दिया गया। उन्होंने आश्वासन दिया कि जल्द ही एनीकट का पुनर्निर्माण शुरू किया जाएगा और इस बार निर्माण की गुणवत्ता सुनिश्चित करने के लिए ग्रामीणों की एक 7 सदस्यीय निगरानी समिति गठित की गई है। यह समिति निर्माण सामग्री और कार्य की नियमित जांच करेगी, ताकि भविष्य में किसी प्रकार की समस्या न हो। गौरतलब है कि हंस फाउंडेशन द्वारा यह परियोजना क्षेत्र में जल संरक्षण और सिंचाई की समस्या का समाधान करने के उद्देश्य से शुरू की गई है। ग्रामीणों ने इस पहल की सराहना की और उम्मीद जताई कि अगली बार निर्माण कार्य पूरी गुणवत्ता के साथ किया जाएगा।

कलेक्टर को सौंपा ज्ञापन

टोंका। भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता व दिशा कमेटो के सदस्य ओम प्रकाश गुप्ता एवं गाँधी विकास मंच के अध्यक्ष पोखर लाल चौधरी, उपाध्यक्ष मुकेश शर्मा, रामदेव चौधरी ने जिला कलेक्टर सौम्या झा से भेंट कर ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में बताया कि तालाब तैलियान का निर्माण कार्य गत 1 माह से अधिक समय से बंद पड़ा है, उसे चालू करवाया जावे तथा नगर परिषद द्वारा तालाब तैलियान के पास 35-40 लाख रूपये से सामुदायिक भवन बनाया जाना प्रस्तावित है, लेकिन अभी तक सामुदायिक भवन नहीं बना है, जिस पर कार्यवाही होनी चाहिए। सामुदायिक भवन बनने से मोहल्ले वासियों को इसका उपयोग का लाभ मिलेगा। जिला कलेक्टर को ज्ञापन के बाद सभी सदस्य आयुक्त नगर परिषद से भेंट कर उन्हें भी गाँधी पार्क तथा पेंशनर्स भवन के मध्य टेलीफोन विभाग खड़े खम्बे जोड़ चुके हैं, उन्हें हटाने तथा आम रास्ते को सुगम बनाने के लिए अन्य जगह शिफ्ट करने के लिए पत्र लिखा है। जिस पर आयुक्त ने रास्ते में खड़े अखरूद्धो का हटाने के लिए आश्वस्त किया है।

नववर्ष पर सुन्दरकाण्ड का आयोजन

फुलेरा । कस्बे के रेल परिसर स्थित आई डब्ल्यू कार्यालय पर बुधवार को प्रातः 11 बजे नववर्ष के उपलक्ष में सुन्दरकाण्ड का आयोजन किया गया। इससे पूर्व कार्यालय में स्थित बालाजी मन्दिर का पुष्प मालाओं से विशेष श्रृंगार कर पूजा अर्चना की गई। तत्पश्चात संगीतमय सुन्दरकाण्ड का आयोजन किया गया। इसके साथ ही टी-सीरीज गायक कलाकार कमलेश शर्मा द्वारा मधुर भजनों को प्रस्तुतियां दी गई। उपरोक्त जानकारी देते हुए आई डब्ल्यू के अधिकारी श्रवण यादव ने बताया कि नव वर्ष के उपलक्ष में रेल कर्मचारियों ने अनूठी पहल करते हुए यह आयोजन किया है। जिसमें सभी ने लोगों ने बड़ चक्कर सहयोग किया। इस अवसर टट बेलुवाई आश्रम के महन्त सत्यनारायण सैनी, मनीष शर्मा, पी डब्ल्यू आई अशोक कुमार, प्रदीप कुमार, रंजित कुमार, जगदीश यादव, बोल्लू मीणा, हमीर सिंह, अर्यंक शर्मा, अभिषेक दिक्षित, महेश शर्मा, के.वी. प्राचार्य नोन्ट सिंह यादव, एस एस सतीश कुमार, सी एम आई विनय कुमारवत, रामजी लाल सैनी, जितेंद्र कुमावत, सी एस आई अभिषेक, गिरधर गोपाल शर्मा सहित सैकड़ों लोगों उपस्थित रहे।

आरोग्य शिविर का आयोजन

कोटपतली। निकटवर्ती ग्राम देवता स्थित प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र पर बुधवार को नोडल अधिकारी बीसीएमओ डॉ. पूरण चन्द गुर्जर के नेतृत्व में मुख्यमंत्री आयुष्मान आरोग्य शिविर का आयोजन किया गया। बीसीएमओ ने शिविर का निरीक्षण कर आमजन को केंद्र व राज्य सरकार की विभिन्न योजनाओं की जानकारी दी। शिविर में 2126 जनसहभागियों की उपस्थिति एवं 574 मरीजों को ओपीडी रही। मरीजों को विषय विशेषज्ञों द्वारा दन्त रोग, नेत्र रोग, मेडिसन आदि सेवाएं दी गईं।

ट्रेफिक की वजह से निकलना मुश्किल

पावटा। राष्ट्रीय राजमार्ग 48 के पावटा कस्बे के सर्विस रोड पर लोग सड़क जाम की समस्या से परेशान हैं। रोजाना लोगों को जाम की समस्या से जूझना पड़ रहा है। कई अतिक्रमण तो कहीं बेतरतीब वाहनों की पार्किंग के कारण सड़कों पर जाम लग रहे हैं। शहर में पार्किंग व्यवस्था न होने से परिणाम स्वरूप लोग सड़क किनारे जैसे जैसे वाहन खड़ा कर देते हैं। जिससे राह चलते लोगों को परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है।

नाम परिवर्तन

मैं आर्मी में.156856500म रैंक Hav. प्रदीप कुमार पि निवासी-गांव सुरानाद साउथ, जिला-कोल्लम, केरला ने अपनी सर्विस रिकार्ड में अपनी माताजी का नाम राधामा से बदलकर राधामा पिलाई व जन्मतिथि 01.07.1959 से बदलकर 10.11.1957 कर ली है।

We have changed our name from Shatakshi Ashutosh Johri to Shatakshi Johri and Johri Ashutosh Radhesham to Ashutosh Johri and Johri Renu Ashutosh to Renu Johri for all purpose. Resi.- C-146, Dayanand Marg, Tilak Nagar, Jaipur-302004

खबोया पाया

मेरे दी राजहंस कॉर्पोरेट हाऊसिंग सोसायटी लिमिटेड का प्लॉट संख्या 98, ब्लॉक 10, नालेज सिटी, चितौडा डिग्री रोड की रसीद संख्या 65507 कहीं पड़ा, रसीद और नक्शा गुप्त हो गए हैं मिलने पर सूचित करें। दिमलचंद पुर कल्याणमल

ग्राम पंचायत सालासर द्वारा जारी पट्टा सं. 07 दिनांक 31.03.1991 पट्टाधारी का नाम मधराज पुजारी पुत्र रामराज पुजारी जाति ब्राह्मण निवासी सालासर का पट्टा कहीं खो गया है अतः जिस किसी को मिले सूचित करें- भोकरमचंद कमल किशोर व रविशंकर पुत्राण मधराज पुजारी मो. 9828584054

ग्राम पंचायत सालासर द्वारा जारी पट्टा सं. 20 दिनांक 30.04.2007 पट्टाधारी का नाम ओम प्रकाश शर्मा पुत्र बृजमोहनशर्मा (पुजारी) जाति ब्राह्मण निवासी सालासर का पट्टा कहीं खो गया है अतः जिस किसी को मिले सूचित करें-ओम प्रकाश शर्मा मो.9414422937

प्राय संख्या 7 (हेरिथे नियम 21) कार्यालय सहायक आयुक्त (प्रथम) देवस्थान विभाग, जयपुर

राजस्थान सार्वजनिक प्रयास अधिनियम 1959 की धारा 18 (2) के अधीन नोटिस संख्या 408/2024 (नया कानून) दिनांक 15/01/2024

सुक्ति की तिथि: 15/01/2024 को जारी की गयी। यह नोटिस 15/01/2024 को जारी किया गया है। इस नोटिस के अंतर्गत 15/01/2024 को जारी की गयी। यह नोटिस 15/01/2024 को जारी किया गया है।

आज दिनांक 15.12.2024 को मेरे हस्ताक्षर तथा कार्यालय मोहोर द्वारा जारी की गयी। यह नोटिस 15/12/2024 को जारी किया गया। आदेशा लक्ष्मी पेशी 24.02.2025

सहायक आयुक्त (प्रथम) देवस्थान विभाग जयपुर



शुभम चौधरी ने नववर्ष पर सू्रवाल कस्बे के चिकित्सालय एवं पुलिस थाने का औचक निरीक्षण कर वहां की व्यवस्थाएं जांची।

हेतु निरंतर तहसील कार्यालय में संपर्क करने के भी निर्देश दिए एवं सू्रवाल थाना क्षेत्र में आने वाले गांव की शान्ति व्यवस्था बनाए रखने पर किया जारी कार्यों व हिस्ट्रीशिटरों के बारे में जानकारी प्राप्त की। उन्होंने हत्या, दुष्कर्म, चौरि, अवैध बजरी परिवहन प्रकरणों पर चर्चा कर मालखाने में असे अनारथक हथियारों को सुरक्षा की दृष्टि से पुलिस लाइन सर्वाइ माधोपुर में जमा करने के निर्देश दिए।

सात दिवसीय संगीतमयी श्री राम कथा का समापन



श्रीराम कथा ज्ञान का विधिवत हवन पूजन व विशाल भंडारे के साथ समापन हो गया।

अवश्य विरजमान होने चाहिए। यही हमारी सबसे बड़ी राम भक्ति होगी। भगवान राम ने आदर्श राजा, उत्कृष्ट भाई, श्रेष्ठ पुत्र, महान मित्र की भूमिका एक साथ निभाकर हमें जीवन जीने की कला सिखाई। जिस दिन हम अपने अंदर के सारे क्लेश, पाप, कुविचार व मन के रावण का अंत कर देंगे, प्रभु राम की भक्ति स्वतः

ही मिल जाएगी। सात दिवसीय श्री राम कथा का समापन बुधवार को विधिवत हवन पूजन संपन्न करवाकर विशाल भंडारे के साथ किया गया। श्रीराम कथा के अंतिम दिन श्रद्धालुओं की भीड़ उमड़ पड़ी। शहर भर से श्रद्धालु श्रीराम कथा का अमृतपान करने के लिए पहुंचे। इस दौरान श्री श्री 108 मंगलदास महाराज ने कहा

कि भगवान श्रीराम ने वनवास के दौरान जहां दीन-दुखियों व वनवासियों के कष्ट दूर किए, वहीं उन्हें संगठित कर समाज में व्यापक बुद्धाओं को रक्षित किया। भगवान राम ने रावण का वध कर स्वयं का भी स्थानांतरण कर संदेश दिया कि बुराई, अस्त्य व अधर्म अधिक समय तक नहीं रहता है। अंततः अधर्म पर धर्म की ही जीत होती